

ные слова, помогающие человеку очищаться и становиться тем же словом. К примеру, сегодня самые вибрационно-сильные и высокие молитвы — это Молитва Света и молитвы к Матери Мира. Ибо Мария ДЭВИ ХРИСТОС — Реальная Духовная Сила, Сшедшая с Небес, Пришла Спасти погибающий мир. И именно Её ненавидят и боятся все тёмные. Посему, Магнит Матери Мира Притягивает тех, кто стремится к Свету и в состоянии находится вблизи Этого Источника Света».

Все, кто эти годы обращается в молитве к Матери Мира, кто призывает Её СакРАльное Имя — **Мария ДЭВИ ХРИСТОС**, кто реальными делами борется с Тьмой и разносит Фохатическое Слово Матери Мира, те по праву названы Великой Софией **Воинством Света**. К тому же, **Молитва Света** не только оказывает Фохатическое воздействие на окружающее пространство и информационное поле планеты, но также фохатизируются все оболочки человека, который её произносит.

Те, кто ждут ПреобРАжения планеты, много спорят, как войти в ПреобРАжённый Мир. Кто-то занят очищением своего тела, чтобы оно могло выдержать энергию ПреобРАжения, кто-то активно занимается медитативными практиками, очищая свои тонкие оболочки, кто-то избегает всего негативного, чтобы, не дай Бог, не осквернить себя соприкосновением с тьмой. Но всё это не откроет Врата в Новый Мир. Только будучи активным **проводником Фохатической Энергии Матери Мира** — можно преобразиться! А быть проводником Фохатической Энергии Матери Мира — это значит быть **Вестником Марии ДЭВИ ХРИСТОС**. Вестником Её Явления, Вестником Её Слова! **«Само слово Пре-Об-РА-Жение значит: пре — приставка, значит «очень», «весьма», «через», «по-иному»; обРАз — «Свет», «Бог»; Жен — «Жена». Буквально: Найсветлейший Божий Образ Жены, т.е. Жена, Облачённая в Солнце! София Премудрость Божья! Вот, что такое ПРЕОБРАЖЕНИЕ: вхождение в Свет, Дух Матери Мира!»** — эти Слова Марии ДЭВИ ХРИСТОС как нельзя лучше объясняют Сакральный смысл этого Надмирного Действия Великой Матери Света.

Фохатизация (просветление) сознания человека, которую Иницииирует Сама Творительница СветоДуха, — не только Защита от воздействия рептилоидных энергий и тёмных атак, но и необходимое условие для ПреобРАжения и для вхождения человека в ПреобРАжённый Мир 6-й РАсы — Новую Световую Планету Богема, которая уже приготовлена для жизни просветлённого человечества Матерью Мира Марией ДЭВИ ХРИСТОС! УРА!

**Страгой, ученик
Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС**

РЕПТИЛОИДЫ — В ОВЕЧЬИХ ШКУРАХ, ИЛИ НА АСТРАЛЬНЫХ ФРОНТАХ АПОКАЛИПСИСА

ЭНЕРГО-ИНФОРМАЦИОННОЕ ПОЛЕ ПЛАНЕТЫ

Каждый человек ежедневно, ежеминутно получает информацию. На основании этой информации формируется его мировоззрение. Движение информации в пространстве Земли — подобно движению воды в природе. Существуют информационные реки, озёра, океаны. Информация, как и вода, бывает целительная, загрязнённая и даже отравленная. Как и вода, информационные поля способны очищаться.

Главным и естественным источником информации для землян является **энерго-информационное поле** планеты. Согласно Учению Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС: **«энерго-информационное поле — это первичный эфир вокруг Земли (тонкое тело, микро-лептонный слой), намагниченный вибрациями живых обитателей планеты, её внутренним состоянием души»**. На формирование этого поля влияют различные эгрегоры. В «Науке о Свете и Его Трансформации» Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС даёт определение понятию «эгрегор»: **«...Эгрегор — энергетическое поле, созданное путём активных направленных эманаций землян и перенесённое в эфир...»**. Таким образом, происходит взаимообмен между человеком (человечеством) и информационным полем Земли. **«Эгрегоры — живые энергетические сущности определённой направленности. Они формируются и подпитываются в поле Земли, пока не растворяются, если нет подпитки, или поглощаются более мощными эгрегорами»**, — объясняет Матерь Мира.

Эгрегоры Высшего порядка, высокодуховные Эгрегоры, формируют **Ноосферу** планеты. Мария ДЭВИ ХРИСТОС учит, что **«Ноосфера — это (по сравнению с энерго-информационным полем планеты) более высокие эфирные слои, где носятся гениальные мысли, своего рода, Акаша-хроника, которая отражает истину в реальности. Из ноосферы рождаются идеи, поэзия, произведения искусства, открытия и т.д.»**

Как часто в истории было, что почти в одно время разные люди совершают одни и те же открытия. Практически одновременно в разных странах были изобретены радио, электрический телефонный аппарат, холодильные установки и т.д. Есть даже выражение: **«Идея витала в воздухе»**. Действительно, так и есть. Почему же эти идеи приходят в голову

не всем? Ответ прост. Работает закон магнетизма. Идеи притягиваются к тем, кто более всего сконцентрирован на их достижении.

Но есть и демонические изобретения. Они черпаются из негативных демонических эгрегоров, или приходят с нижних планетных систем. Создание и подпитывание демонических эгрегоров — главная задача Князя Тьмы на пути порабощения планеты. Его цель — формирование глобального демонического эгрегора, который постепенно поглотит бы всё энерго-информационное поле планеты и её Ноосферу. Как формируется демонический эгрегор: эманации насилия, невежества, злобы, жажды наживы, зависти, эгоизма, страха и других пороков, которые люди выплёскивают в пространство, — являются пищей для демонических эгрегоров и существ, их подпитывающих. Но всё это чуждо человеку, ведь человек создан по Образу и Подобию Абсолюта — Великой Софии, а значит, стремление к счастью, мудрости, любви и красоте изначально заложены в нём. Как же заставить людей вместо высокодуховных вибраций излучать в эфир низкие частоты порока? Как усилить поток негативов? Рептилоиды справились с этой задачей. Человек даже не подозревает, что все стереотипы, которыми он мыслит, создаются искусственно. Манипуляция общественным мнением лежит в основе контроля над человечеством. Традиционные источники информации: газеты, радио, ТВ давно находятся под контролем мировой закулисы. И столетиями подавляющее большинство людей искренне верило всему, чем его пичкали СМИ.

СМИ являются не сколько средствами информирования, сколько глобальными концентраторами и усилителями информационного поля. Слушая радио, просматривая телевизионные программы, читая газеты, или статьи электронных изданий в сети Интернет, которые контролируются мировым правительством, человек становится транслятором тех мыслеформ, которые ему навязывают. Скептики возражают: ведь в случае с печатными СМИ и Интернетом человек самостоятельно делает выбор, что ему читать, а радио и ТВ имеют много разных каналов, передач, здесь тоже можно переключаться между каналами. Казалось бы, да, но Интернет-страницы наполнены баннерной и контекстной рекламой, которые, попадая в поле зрения человека, оказывают на его сознание влияние. Покупая газеты и журналы, человек, даже если ему интересна только какая-то одна статья, перелистывает и просматривает всё. А радио и ТВ, несмотря на кажущееся многообразие каналов и передач, стало настолько унифицированным, что давно уже не имеет значения какие шоу, новости, передачи и на каком канале человек смотрит. А сколько уже было сказано, что современные «новости» на ТВ — это выплески негатива и пошлости. То же касается и шоу-бизнеса, спортивных передач, где страсти, достойные римского Колизея, бушуют у телеэкранов. Как пример, можно привести трансляцию

которого Д.Эстулин называет «духовным отцом заговора Водолея». А заказчиком были самые состоятельные кланы Европы, которые уже тогда контролировали основные финансовые ресурсы и правительства многих стран мира». Понимая, что Явление Великой Матери Мира невозможно игнорировать и подавить, идеологи мировой закулисы создали лжедвижение «Нью-Эйдж», лидеры которого либо сами были рептилоидами, либо находились под их ментальным контролем. Неслучайно, большинство текстов, определяющих идеологию движения «Нью-Эйдж», получено из Астрального плана людьми-контактёрами. А Астральный план планеты, как сказано выше, уже полностью контролируется тёмными.

Точкой в этом примере антипрограммы можно считать тот факт, что началом своей деятельности Д.Айк называет **1990 год — год Явления Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС**. Как уже говорилось, именно в 1990-1991 гг. были включены антипрограммы рептилий, направленные против Матери Света и Её Божественно-Космической Программы ПреобРАжения ЮСМАЛОС.

СВЕТОВАЯ ЗАЩИТА МАТЕРИ МИРА

Конечно, сейчас, в результате негативных потоков эманаций землян, Планетарное информационное поле полностью загрязнено. Разобраться во всех этих потоках и движениях непосвящённому человеку также сложно, как найти в кромешной тьме дорогу через болото. Но для узревших Свет Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС — эта задача по силам. Ведь пребывание на планете Матери Мира, Её каждодневный Труд во Благо человечества, которому свидетели — Её ученики и последователи, — наполняет Пространство Земли Фохатической Энергией ПреобРАжения. Мощнейший Эгрегор Матери Мира растворяет демонические эманации, трансформируя негативы и тьму. Планы рептилоидов по чипизации человечества и порабощению планеты терпят крах. Ведь Сила Света Матери Мира — непреодолимое препятствие для тёмных и их рептилоидного предводителя Князя Тьмы.

Что можем сделать мы, люди планеты Земля, чтобы не только защитить себя от воздействия тёмных, но и нанести сокрушительное поражение их планам?

Самой действенной Защитой от Тьмы является **Молитва Света Матери Мира**. Вот что об этом пишет в своих «**Ответах на вопросы посетителей сайта www.USMALOS.com**» Сама Мария ДЭВИ ХРИСТОС: «**Это — Алхимия Божественной ЛЮБВИ. Как из свинца сделать Золото? Нужно визуализировать внутри себя это. Стать Золотом. Стать Светом и Звуком. Как это сделать? С помощью волшебного Слова. А Слово — это Звук и Свет! Посему, Молитва, Мантра (очищение ума) — это волшеб-**

Как тут не вспомнить страшную Медузу-Горгону, вместо волос у которой было множество змей. Взгляд Медузы обращал в камень.

На самом деле, во времена утверждения патриархата, многие Имена Великой Матери и Её Проявлений на планете были искажены и переименованы. Кто и зачем это делал — сказано выше. «Медуза-Горгона» — это была в Атлантиде Медоусая Богиня Света и Любви, из её уст истекал мёд — сладость словотечения, сладость Любви, которые изображались потоками исходящего от уст Богини Света.

Взор, обращающий в камень, — это отголоски Стражницы Пирамид, называемой сейчас Сфинксом. **«Сфинкс — с русского: спинкс — спящая, а с сириусианского: «шепес-анх», спящая Богиня Ан (Неба). Как видите, одни корни и единые смыслы!»**, — объясняет Мария ДЭВИ ХРИСТОС. И это — не аллегория, а отголоски того времени, когда взгляд Стражницы испепелял, а возможно, и обращал в каменный столб того, кто с нечистыми мыслями приближался к Святилищу Исиды — Пирамиде Аст и её землям.

Такая же трансформация произошла на Славянской земле, где Богиня Матерь Света МАРА стала вдруг «Богиней смерти». Хотя, если обратиться к смыслу этого имени, то прочтём: МА — Мать, РА — Свет. Матерь Света.

Жертвоприношения — это тоже вымысел рептилоидов. Матери не нужны жертвы. Все жертвы произошли от захвативших власть чёрных змеелюдей, ведь эманации страха и ненависти, которые концентрировались при жертвоприношениях — это их стихия. Русичи, путешествующие в средние века в европейских странах, недоумевали, видя массовые сборища, устраиваемые во время публичных казней. Как на праздник собирались люди в «просвещённой» Европе, покупали места, как в театре, чтобы лицезреть изощрённые казни, которые на площадях устраивали правители и церковная инквизиция. Продолжалось это вплоть до XIX века. С изобретением средств массовой информации и спортивных состязаний методы сбора рептилоидами негативных эманаций изменились и расширились.

Но вернёмся к приведенному тексту. Упоминание движения «Нью-Эйдж» («Новой Эры») в связи с возрождением Женского Начала тоже имеет скрытый подтекст. Ведь «Нью-Эйдж» — это также антипрограмма рептилоидов, разрабатываемая британской разведкой, под кодовым названием **«Водолей»** ещё в начале XX-го века. Об этом уже было много сказано в статье **«Божественный Принцип Единства»: «Идеологами проекта «Водолей», как свидетельствует в своей книге «Секреты Бильдербергского клуба» Даниэль Эстулин, был глава британской разведки во время Первой мировой войны Герберт Джордж Уэлс (Herbert George Wells) и Олдос Хаксли (Aldous Huxley),**

реальном времени 11 сентября 2001 года. Миллиарды зрителей наблюдали за этой трагедией, которая была не примитивным терактом фанатиков, а тщательно срежиссированным шоу, благодаря которому, в состоянии шока и страха организаторы теракта вогнали всё американское население и, практически, всех землян. Эманации миллиардов людей были направлены на подпитку демонического эгрегора. И в итоге, установление поправок, которые ущемляли права человека, в законодательство — прошло в США и других странах без возражений.

ВТОРЖЕНИЕ РЕПТИЛОИДОВ

Всем уже известно, что на рубеже третьего тысячелетия человечество переходит из Эпохи Рыб в Эпоху Водолея. А Эпоха Водолея — Это Эпоха Великой Женственности, Эпоха Матери Мира. Неслучайно, в связи с этим, так много говорят о грядущем процветании России. Ведь Россия находится под Софийским Покровом Матери Мира. А София-Берегиня — это древняя Славянская Богиня, которой поклонялись ещё с ведических времён на Руси. И не только на Руси. Великой Богине поклонялись в древнем Египте, Индии, Иране... Ибо в то время Планетарное энерго-информационное поле было под покровом мощного Эгрегора Софии Премудрой — Праматери Всего Сушего.

Люцифер, который был направлен Праматерью Софией в Материальный Мир: устраивать эволюцию Земли и её обитателей, не справился со своей миссией. Его падение пагубно отразилось на развитии планеты. Князь Тьмы понимал, что вторжение драков (рептилоидов) — может быть успешным только при условии, что люди сами откажутся от своей Всевышней Матери. И первое, что рептилоиды предприняли, вторгнувшись на Землю, — это глобальный патриархальный переворот, который они осуществили в разных частях планеты. Постепенно, поклонение Великой Матери-Прародительнице сменялось патриархальными культами и устоями. В Египте патриархальный культ Амона, жречество которого состояло из гибридной расы людей-ящеров, планомерно вытеснял поклонение Исиде-Сотис (Софис, или София), такие же процессы происходили и в других странах. Особые расчёты рептилоиды возлагали на созданный ими иудаизм, как на ортодоксальную патриархальную монотеистическую религию, позволяющую в будущем привести к мировому господству единого правителя, которого называли Мошиахом.

Явление Иисуса Христа чуть было не поломало замыслы инопланетных захватчиков. Планетарный Логос Иисус ХРИСТОС и Его Божественный Эгрегор — стали непреодолимым препятствием на пути порабощения планеты. Но, хотя Учение Иисуса Христа было грубо извращено, и на этом извращённом фундаменте была создана ещё одна ортодоксальная мировая религия — христианство, пророчества

о будущем Суде над Тьмой, прочно закрепились в сознании людей. Также сохранились пророчества о «Жене, Облечённой в Солнце», о Приходе Утешительницы — Духа Истины. Посвящённые могут узнать в этих Образах Крылатую Исиду, Софию Премудрую. Ожидание Её Явления и Высшего Суда над злом рептилоидам так и не удалось вытравить из памяти человечества. А Божественный Эгрегор Иисуса Христа две тысячи лет был надёжным маяком на Пути каждого Посвящённого. Но тёмные соделали всё возможное, чтобы Явление Матери Мира на планету было сокрыто от людей. И к этому они готовились веками...

Можно проследить как постепенно, на протяжении столетий, рептилоиды и их прислужники меняли сознание людей. Поклонение Великой Матери было заменено россыпью патриархальных культов, враждующих между собой. Геоцентрическое представление о Мироздании, где Солнце и Луна были символами Равенства Божественных Начал: Мужского и Женского — заменили противоречивой теорией гелиоцентризма с огромным Солнцем в центре системы, которое символизирует однобокий патриархат. Женщина была признана исчадьем ада. Супружеские отношения — грехом. Дух и Материя — противопоставлялись, как антагонизмы. Изменены были календари, люди были оторваны от природы и замкнуты в многоэтажные коробочки-камеры, питание стало унифицированным, энергетически пустым. Развитие фармакологии и медицины не только не решило проблему с болезнями, но наоборот: подхлестнуло появление новых массовых заболеваний и вирусов-мутантов. Всё это влияло на сознание людей, ослабляло не только их физический иммунитет, но и космическую связь с Ноосферой. И таких примеров — множество. Как это повлияло на энерго-информационное поле планеты? Конечно же, негативно. Усиление демонических эгрегоров и ослабевание духовных эманаций землян привело к тому, что к концу XX столетия Материальный, Эфирный и Астральный планы Земли были уже полностью захвачены Князем Тьмы.

АСТРАЛЬНЫЙ ПЛАН

По Учению Марии ДЭВИ ХРИСТОС: **«Астральный план — сфера, в которой сегодня пребывают астральные сущности: всевозможные лярвы, мытари и тёмные, там идёт постоянная борьба за выживание. Рептилоиды приспособились к этой сфере и в тонких планах могут обитать свободно, т.к. Люцифер захватил Материальный Мир со всеми его близлежащими сферами и пытался уже занять Ментальный план, чтобы достичь Духовного Царства, но Пришествие Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС полностью сокрушило его умыслы».**

Согласно Учению Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС: **«Астральный план буквально переводится: космический, ибо аст — значит звезд**

из СССР и России также не способствовали знакомству с духовными качествами русского народа. Да и более поздние постсоветские туристы, «новые русские», чьи «подвиги» широко и в «нужном ракурсе» любят подавать западные СМИ, — продолжают подпитывать однобокий негативный образ Руси. При этом полностью замалчиваются и скрываются богатейшие древние археологические открытия на территории Восточной Европы, Урала и Сибири. Одновременно внимание привлекаются к другим очагам древней культуры: Мексике, Египту, Месопотамии, Китаю и Индии. Громадные средства вкладываются в туристическую инфраструктуру и популяризацию этих мест.

Но так, как нельзя познать древо без знания его корневой системы, так и нельзя познать Истину, без понимания роли Руси в истории нашей цивилизации. Те, кто ментально оказывали постоянное воздействие на сознание Д.Айка, прекрасно это понимали и поставленные ими блоки в его сознании — распространяются также и на сознание доверчивых читателей его книг и посетителей его лекций.

Ещё один блок, которому рептилоиды-кукловоды придают ключевую роль, касается Великой Матери. Ведь именно «Жена поражает Дракона в голову». То, что пишет в своих книгах Д.Айк о Женском Начале, — тоже красноречивый довод рептильного происхождения, проповедуемой им идеологии: *«Иллюминаты появились на «поверхности» как мужеско-доминирующая операция. Но, на самом деле, ... в сердце символизма Иллюминатов лежит поклонение богине — Богине-Змее. Движение «Новой Эры» желает возвращения «Богини», потому, как это устанавливает равенство с женской энергией и освобождает женщину от притеснений... Но для «ново-эровцев» и других важно было бы понимать, что это совсем даже не символизм «богини», о котором говорят Иллюминаты и их посаженные. Им просто нужно, чтобы так думали. Змеиная богиня известна под различными именами по всему свету, включая Диану, Артемиду, Атинну, Семирамис, Барати, Британнию, Хекат, Риану, Персефону («первую Змею») и т.д. Те же имена также использовались и для символов эзотерических концепций вроде фаз Луны и женской энергии. Но в своей основе это поклонение богине у Иллюминатов видимо, относится к ДНК, передаваемой через женщину и, возможно, берущим своё начало, из созвездия Ориона. Я слышал, что этот источник ДНК символизируется в разных культурах как «Царицы Драконовы», «Царица (или Царицы) Ориона» и «Мать Змеи»... «По всем землям, заселённым в бытность народами Атлантиды-Лемурии, вы найдёте поклонение богине-змее и её змее-сыну, который часто символизировался быком. Из древних табличек и произведений искусства Джеймс Чарчуорд выяснил, что лемурийцы почитали богиню «Царицу Му», и что Лемурия-Му называлась «Родиной-матерью». По всему Средиземноморью цари-жрецы были известны как «Дети Богини Змей»».*

собную войну рептилоидов. Не смог Д.Айк пройти мимо существования высокодуховной цивилизации Сириуса. Их он называет «нордиками», из-за светлого цвета кожи и голубых и зелёных глаз. Вот что о них пишет Д.Айк в своей книге «Дети матрицы 2011»: «...Люди по всему миру, сегодня и прежде, заявляли о своём похищении «чужаками» нордической или рептильной внешностью...» «...существует связь между рептилиями, серыми и нордиками. ... все эти виды существ сотрудничают в одной и той же программе. Есть такие, что заявляют, что рептилии устраивали «маскарад» с преобразованием в нордиков посредством какого-то гипнотического или голографического поля, чтобы обмануть похищенных. То они выглядели голубоглазыми блондинами, то в следующую минуту — рептилиями». «...Самое важное скрещивание было между рептилиями и светловолосыми-голубоглазыми Нордическими народами, оба внеземного происхождения, как основа альянса между собой. Этот их союз привёл к появлению Ариев или расы господ, как говорят нацисты. Этот сплав Нордической и рептильной ДНК, согласно древних записей, был представлен как «царская» кровность, положенный в основу правящей власти тысячелетиями до нас...» «...Понимание связи между Нордиками, рептилиями и серыми — это понимание во многом сегодняшнего мира...».

Таким образом, очевидно, что Д.Айк проводит планомерную политику смешивания внеземной световой цивилизации Сириусиан с рептилоидами-драками — выходцами из миров нижнего плана бытия. И конкретно намекает на древних Русов. Вот, где основная уловка-то! В результате у неискущённого читателя формируется враждебное отношение не только к реальному врагу: рептилоидным захватчикам, но и к единственному союзнику: Сириусианам (**Сириус — Сурья, РУСЬ, — Прародина ариев**, — по определению Марии ДЭВИ ХРИСТОС, которые противостоят рептилоидам уже на протяжении тысячелетий. Рептильная формула: «разделяй и властвуй» — в действии.

Есть ещё одна необъяснимая странность в книгах и лекциях Д.Айка. В них вообще не упоминается о Руси. А ведь Русь — это не только древняя Сурийская цивилизация, но и Земля Явления Мессии Эпохи Водолея — Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС. А русский язык хранит сакральные ключи, открывающие Космические Тайны прошлого, настоящего и будущего. Объяснение этой странности простое. Д.Айк — это проект, рассчитанный на западную, в основном, американскую аудиторию. А рептилии больше всего боятся увеличения на Западе интереса к Сакральным корням Руси. Неслучайно сотни лет пропаганда мировой закулисы работала на разобщение народов Запада и Руси. Образ «Империи Зла», где по улицам городов расхаживают «пьяные медведи с балалайками» постоянно навязывался Западному обществу, убеждая в духовной отсталости России. Потоки евреев-эмигрантов

да. (Аст — Имя Исиды). Астрал — это тонкая сфера космоса...». Астральный планетарный план поддерживает связь человека с высшими Космическими цивилизациями. Посредством астральных контактов получали свои откровения Е.Рерих, Е.Блаватская и многие другие провидцы прошлого. По мере того, как Астральный план Земли всё больше подвергался захвату агрессоров из нижних миров, становилось всё труднее пробиться сквозь наслоения тьмы к Высшим Космическим Мирам. И к концу XX века, все астральные контакты людей оказались под полным контролем рептилоидов. В этом легко убедиться. Проверьте, есть ли хоть один контактёр сегодня, который говорит о Великой Матери Мира, Явившейся на территории ДревнеКиевской Руси, дабы противостоять Князю Тьмы? Есть ли хоть один, кто предупреждает человечество об угрозе чипирования, и что Единственной Защитой от этого есть Мать Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС? Аватара и Мессия планеты Земля, Эпохальный Учитель и Дух Святой, о Которой предупреждал ещё Иисус Христос и все пророки и провидцы. Наоборот, все контактёры отрицают даже саму возможность физического воплощения Матери Мира сегодня. Большинство из опусов пропитаны затхлыми энергиями патриархата. Никто из контактёров ничего не говорят о чипизации и о том, как избежать этого рабства. Сегодня, посредством ченнелинга получено множество текстов. В них много говорится об Эпохе Водолея, Преображении, инопланетных мирах, древних цивилизациях и т.д. Даются рекомендации: как достичь просветления и духовной гармонии. Но можно ли им верить? Контактёры, сознание которых находится в поле патриархальных догм, обращаются к устаревшим эгрегорам, которые уже не работают сейчас, предлагают устаревшие, уже недействующие молитвы и т.д. Что говорить, если даже Божественный Эгрегор Иисуса Христа, который существовал две тысячи лет, с Явлением Великой Матери Света утратил силу, не работает, и все, кто обращаются к Иисусу в медитациях и молитвах, — не защищены от иллюзий и ловушек тёмных. Эгрегор Иисуса сегодня поглощён более мощным **Божественным Эгрегором Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС**. И именно потому, что время патриархата завершилось, а наступила Новая Эпоха — ЭРА Матери СВЕТОВ — **АБСОЛЮТА МИРОЗДАНИЯ!** Кто не готов это понять ещё сегодня — остаётся во власти тьмы. И это правда, ибо Свершилось на стыке двух эпох закономерное Явление Великой Троицей Матери Светов ПРАродительницы всего сущего! **АБСОЛЮТА МИРОЗДАНИЯ!**

ЭГРЕГОР МАТЕРИ МИРА

Явление Матери Мира в 1990 году — подобно тому, как молния пронзает небо, разорвало демонические сети мировой закулисы. Эгрегор Матери Мира, Сила Которого к июлю 1992 года достигла Абсолютной Мощности, сменил уходящий, вместе с Эпохой Рыб, Эгрегор Иисуса

Христа и оказал глобальное влияние на Ноосферу Земли. Всё больше людей стали проявлять интерес к сакральным истокам Руси, к Матери Богов и древним временам, когда зарождалась наша цивилизация. Матерью Мира была сорвана завеса с тайных планов рептилоидов по чипированию земель, разоблачены планы тёмных и их методы зомбирования людей.

Именно начало 90-х связано с активизацией антипрограмм рептилоидов. Задачей этих антипрограмм была тотальная дезинформация по ключевым направлениям **Божественно-Космической Программы Матери Мира ЮСМАЛОС**. Например, одним из наиболее тщательно скрываемых секретов мирового правительства является тайна его существования. Эта тема запрещена в официальных СМИ. Ни один глава государства, ни один публичный политик, или телекомментатор не смеет говорить об этом. Но рептилоиды понимали, что информация о мировом правительстве с момента Явления Матери Мира уже не может оставаться тайной. И связано это именно с информационным полем Земли. Эгрегор Матери Мира сорвал печати со всех тайн, которые ранее так тщательно скрывались. Начиная с 1990 года, в Эфиры планеты мощным потоком начинает поступать информация о замыслах тёмных, тем самым, лишая их ментальной силы, без которой им невозможно воплотить эти планы. Чтобы нейтрализовать влияние Потока Света Матери Мира на сознание людей и были запущены антипрограммы по дезинформации. Ведь необязательно отрицать существование мирового правительства, достаточно, чтобы громче всех о нём кричал «свой» человек в нужном ключе. Приведу аналогию.

Некий город ждёт нападения врагов. Горожане предупреждены и вооружены. Для открытой атаки сил у врагов нет. Тогда враги направляют в город дезинформатора, который рассказывает горожанам о врагах всё: кто они, как выглядят, их численность и вооружение. Горожане верят, ведь всё это — ценная информация. Никому и невдомёк, что враг допустит её утечку. Но дальше гонец указывает, где находится враг. Горожане и этому верят, выступают в указанном направлении и попадают в заранее подготовленную ловушку.

Вывод: правдивая информация, которую распространяют альтернативные источники, может быть бесплатным сыром в мышеловке, если раскрывается только часть правды и не даются ключи к победе над врагом. Но как распознать ловушку? Рассмотрим реальный пример.

ПОЧЕМУ «ГРОМЧЕ ВСЕХ КРИЧИТ» О РЕПТИЛОИДАХ ДЭВИД АЙК? —

На Западе наиболее известным борцом с мировым правительством является Дэвид Айк. В своих книгах и лекциях он смело разоблачает рептилоидов. Он прямо указывает на королевскую династию Великобритании, всех президентов США за последние десятилетия, самых

влиятельных финансистов и политиков и т.д. Все они, по заявлению Айка, — рептилоиды, скрывающие свой реальный образ под маской обычных людей. Дэвид Айк подробно рассказывает о планах мирового правительства по чипированию населения, о генетических опытах над людьми, о методике манипулирования обществом, о финансовых инструментах и многое другое. Казалось бы, делается очень полезная работа, направленная на просветление человечества и разоблачение тьмы.

Я тоже так считал, пока не заинтересовался, что говорит Д.Айк о прошлом и о причинах: почему светлая планета Земля оказалась во власти тёмных рептилоидов. Также мне было интересно узнать, как, по мнению Д.Айка, победить тёмных захватчиков и какое будущее ожидает планету. Но чем больше я искал ответы на свои вопросы, чем больше изучал его книги и публичные выступления, тем чаще сталкивался с явной дезинформацией, которая легко могла бы ввести в заблуждение непосвящённого читателя. Например, в своей книге «Дети матрицы 2011» Айк пишет: «...имеется фундаментальная связь между рептилиями Ануннаки в шумерских дощечках и Сириусом-Орионом...». А Аннуаки, в изложении Айка, — это рептилии и «дирижеры манипуляций через родословные и секретные общества». На самом деле, Аннуаки — это Космические сверхсущества, которые стояли у истока цивилизации землян. Их роль в развитии Пятой РАСы нельзя назвать негативной, и уж, подавно никакого отношения к дракам-рептилиям они не имеют.

Вот что пишет об Аннуаках Мария ДЭВИ ХРИСТОС: «...**«аннуаки» и «неферы», по сути — это эпитеты, звучащие на нашем древнейшем — Сурийском (Солнечном), или Сириусианском, Русском Языке. Это — суть одно. Древневедическая Сурийская Русь — это обозримая Вселенная, обжитая Духосветным племенем Великой РА... «Ан-на» — Небо, «ки» — дух. «Неферы» (нетеры) — боги РА, или «неземные». Терра (Терем РА) — Земля, «нетеры» — неземляне. Помните, имя знаменитой Нефертити переводится буквально: Божественная пришла. Так вот, имена эти — наши, русские. И Пятая РАСа (нынешняя) была заложена именно неферами — Божествами Сириуса-Ориона. Это — практически одна Система, как Россия и Украина. А различных обитателей на любых системах всегда было множество. После падения четвёртой сфинеры (Даат) во Тьму, произошёл Вселенский переворот, зародилось зло, и началась травля Духа Великой Матери. Всё перенеслось в Царство Малкут — Мир Матери. Ибо: что — вверху, то — и внизу. Так вот, Землю и начали атаковать рептилоиды и прочие от семени Князя Тьмы — Гагтунгра. Причём захват вначале произошёл в Системе Сириус-Орион. И знаменитая война богов — тому подтверждение».**

А в изложении Д.Айка противостояние Аннуаков-Неферов и рептилий, которое со временем перешло на Землю, трансформируется в между-